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Botelho segue líder isolado com 38% das intenções de voto; Abílio
27%; Lúdio 16,5%

INSTITUTO EXAME

Da Redação com Assessoria

O candidato a prefeito de Cuiabá, Eduardo Botelho (União), aparece isolado em primeiro lugar, em pesquisa
de intenção de voto na nova rodada do Instituto Exame. O candidato do União Brasil possui 38,17% das
intenções de voto na modalidade estimulada, mais de 11 pontos à frente do segundo colocado.

Em segundo lugar, aparece o candidato Abílio Brunini (PL), com 27,08%, seguido pelo candidato Lúdio
Cabral (PT), com 16,5%. Em último lugar está o candidato Domingos Kennedy (MDB), com 2,83%. Um
total de 1,83% dos entrevistados afirmaram que votaram nulo ou branco, enquanto 13,58% não souberam ou
não quiseram responder.

Botelho também liderou na modalidade aleatória, com 31,67% da preferência do eleitorado. Abílio aparece
com 23,83%, seguido por Lúdio Cabral com 13,5%. Em quarto lugar está Kennedy, com 1,17%. Além disso,
28,83% dos entrevistados não quiseram responder, e 1% disseram não se lembrar de nenhum candidato.

A pesquisa foi realizada entre os dias 10 e 12 de setembro, contou com 1.200 entrevistas e tem uma margem
de erro de 2,83%, para mais ou para menos. O intervalo de confiança é de 95%. O levantamento é registrado
junto ao Tribunal Superior Eleitoral (TSE) sob o número MT-08893/2024.

Segundo turno

Eduardo Botelho lidera em todos os cenários de segundo turno em que ele aparece como candidato, conforme
a pesquisa do instituto Exame Dados.

Em um embate direto com Abilio Brunini, Botelho tem 43,49% das intenções de voto, enquanto o deputado
federal aparece com 31,22%. Não sabem ou não responderam 20,62%. Disseram que vão votar em branco ou
nulo 4,67%.

Quando o oponente é Ludio Cabral, Botelho aparece com 42,25% enquanto o deputado petista tem 21,17%.
Não sabem ou não responderam 22,33% e disseram que vão votar em branco ou nulo 14,25%.

O melhor resultado é contra o candidato Domingos Kennedy, quando Botelho lidera com 45,32% e o
candidato do partido de Emanuel Pinheiro aparece com 6,04%. Não sabem ou não responderam 30,95%.
Disseram que vão votar em branco ou nulo 17,69%.






